Agropecuária Carneiro S.A.

CNPJ/MF 04.970.265/0001-73 - NIRE 15300006155

Aviso de Extravio de Livros Societários

Agropecuária Carneiro S.A. com sede na Estrada Redenção-Cumaru Km68, Cumaru do Norte - PA, CEP: 68392-000, <u>comunica</u> aos seus acionistas, à praça e ao mercado

em geral que houve o extravio dos seguintes livros sociais: (i) Livro de Registro de

Ações Nominativas; (ii) Livro de Registro de Ações Nominativas Preferenciais - Classe A; (iii) Livro de Transferência de Ações Nominativas Preferenciais - Classe A; (iv) Livro

de Registro de Ações Nominativas Preferenciais - Classe B; (v) Livro de Transferência de Ações Nominativas Preferenciais - Classe B; (vi) Livro de Registro de Ações No-

minativas Preferenciais - Classe C; (vii) Livro de Transferência de Ações Nominativas

Preferenciais - Classe C: (viii) Livro de Presenca: e (ix) Livro de Δtas da Diretoria. Δ

Preferenciais - Classe C; (viii) Livro de Presença; e (ix) Livro de Atas da Diretoria. A Diretoria comunica que novos livros serão abertos e regularizados perante a JUCEPA.

Diretoria comunica que novos livros serão abertos e r Cumaru do Norte, 15/05/2024. Diretoria.

Este documento esta firmado por

NOTE OF THE PERSON NAMED IN COLUMN 1		CN=DIARIOS DO PARA LTDA:04218335000131, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=ARCERTFY, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=19860129000106, OU=videoconferencia, O=ICP-Brasil, L=BELEM, ST=PA, C=BR
	Fecha/Hora	Wed May 15 21:46:17 BRT 2024
		CN=Autoridade Certificadora SERPRORFBv5, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, O=ICP-Brasil, C=BR
	Numero de Serie	1038550652559337585119927586
	Metodo	urn:adobe.com:Adobe.PPKLite:adbe.pkcs7.sha1 (Adobe Signature)
Nota	Certificado por DIARIO DO PARA e publicado em sua plataforma digital. Autenticidade pode ser verificada no QrCode ao lado ou no link: https://ee.dol.com.br/publicidadelegal	